



State of Wisconsin  
2011-2012 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**ASSEMBLY AMENDMENT 1,  
TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,  
TO 2011 ASSEMBLY BILL 40**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(June 19, 2011)

In enrolling, the following corrections were made:

- 1.** Page 29, line 4: delete "statutes is" and substitute "statutes".
- 2.** Page 29, line 10: delete "page 483, line 13" and substitute "page 482, line 12".
- 3.** Page 29, line 20: delete "contributions." and substitute "contributions.".
- 4.** Page 29, line 21: delete the material beginning with that line and ending with page 30, line 21.
- 5.** Page 30, line 21: after that line insert:  
"51m. Page 482, line 13: delete "40.05 (1) (b) 2. a." and substitute "2. a.".

\*\*\*NOTE: Items 2. to 5. above adjust item 51. of assembly amendment 1 in order to accommodate item 6. of assembly amendment 1 to assembly amendment 1. The substance of both items remains unchanged.

(END)